

“铁杆”粉丝团购谷荞源苦荞面

本报记者 任小杰

随着谷荞源苦荞面进驻东营后,黄三角报社、胜大超市锦华店药品专柜、仁心药店、民康大药房、胜中药店、广饶明月中心药店都可购买到正宗的谷荞源苦荞面。短短几天的时间内,东营促销量就超过2000袋,其中很多市民都是该产品的“铁杆”粉丝。

“回头客”连续两天购买送亲朋

前几日,在黄三角报社,一位60多岁的老太太购买了6袋苦荞面后,隔上两天后又来到报社购买了12袋苦荞面。

连续购买了两次,吸引了报社工作人员的关注。这位老太太告诉销售人员,自己患有糖尿病,以前吃过谷荞源苦荞面,感觉效果不错。这次看报纸上说,报社和药店里都有卖的,她就买了6袋。后来,她想起自己的好邻居也有糖尿病,她就打算再买一次送给

好邻居也试试。

家住东营区的孙先生也是谷荞源苦荞面的“铁杆”粉丝。看到报纸后,5月28日上午,他便打电话,咨询销售苦荞面的地点,他来黄三角报社买到了心仪的苦荞面,并一次购买了9袋。

山东绿时代食品有限公司的工作人员告诉记者,他们在销售的过程中了解到,购买苦荞面的大都是他们产品的“铁杆”粉丝。



喝酒较多可吃苦荞面护肝养胃

一市民表示,因销售业务需要,他经常喝酒应酬,时间长了出现了胃疼等症状。

“医生建议我可以通过食疗养胃,从而治好胃疼的症状。”这位市民称,通过四处打听食疗方法,有人给他推荐吃苦荞帮助保肝护肝养胃,看到报纸上刊登的购买电话,他赶紧打电话咨询并买苦荞面吃。

山东绿时代食品有限公司总经理谢慧诚介绍,苦荞被誉为“五谷之王”,三降食品(降血压,降血糖,降血脂)苦荞中含有黄酮类物质,其主要成分为芦丁。芦丁含量占总黄酮的70%-90%,芦丁又名芸香甙、维生素P,具有降低毛细血管脆性,改善微循环的作用,在临床上主要用于糖尿病、高血压的辅助治疗。

孩子长身体 适合吃荞麦面条

“我们家老人吃了苦荞面,降血糖、降血压效果不错,但我们想知道正在长身体的孩子可不可以吃苦荞面。”针对市民的这个问题,谢慧诚表示,苦荞的蛋白质比大米和面粉都高,尤其是成长过程中的儿童,可适当吃一些谷荞源牌苦荞面,其中的赖氨酸和精氨酸的营养成分会让父母们都惊讶于孩子的长高速度和聪明程度。苦荞面中的高膳食纤维,含量达到1.6%,是普通米面的8倍之多,具有整肠通便,排除体内毒素的良好功效,是人体消化系统的清道夫。

“虽然孩子在成长期间适合吃苦荞面,但最好不要天天吃。”谢慧诚说,苦荞面吃的时候很方便,就像平时吃面条一样,开锅后,将苦荞面下到锅里煮4分钟后,就可以吃了。煮出来的苦荞面并不苦,只有粗粮的清香。同时,苦荞面可以用作凉拌面、炒面、卤面等,不仅不粗糙,而且口感爽滑。

咨询电话:0546-8327067 15006867667

销售地址:

东城:府前大街75号黄三角报社二楼210室 胜大超市锦华店药品专柜

仁心药店(东城淮河路236号安兴南区北门早市对面)

西城:民康大药房(西四路海通大厦一楼)胜中药店(西三路区三中北100米)

广饶:广饶县人民医院向北20米路东广饶明月中心药店



黑虎山狩猎场——您身边的木兰围场

如果你厌倦了都市的喧嚣,又不想沉迷在虚拟空洞的互联网社会,想要追求些刺激而又高贵的狩猎感觉吗?现在,黑虎山狩猎场,给热衷狩猎的人士带来了身边的“木兰围场”。狩猎场位于山东省五莲县石场乡黑虎山,是华东地区首家集狩猎拓展、休闲度假、商务培训、观光农业于一体的现代化狩猎场所,猎场占地12000余亩,狩猎对象为人工驯养繁殖经过野化训练

的圈养动物,符合国家相关法律法规规定。

狩猎场所有猎物都是人工繁殖并野化的,自然放养在不同的狩猎区中,不猎捕正常野生的动物。狩猎消费非常昂贵,据介绍,根据时间和经济情况,会员可以选择打鸡、兔子等小动物,同时也可以打野猪、梅花鹿等。

为了保证每一个来黑虎山狩猎游客

的安全,公司规定每天只能接纳100名客人,而且要先办理会员手续,参加狩猎场安排的狩猎知识培训,练习射击和射箭等技能,合格后方能入狩猎场内打猎,入场需要提前预约,以防止人员过多导致安全隐患。

进口三连发贝雷塔猎枪、国产单双管雄鹰猎枪、弓箭等狩猎形式让您过足瘾。同时加入俱乐部平台后,能参加俱乐部定

期组织的高端商务论坛和投融资方面的培训,能扩大和提升社交圈层,助力智慧事业财富的快速倍增。山东黑虎山狩猎场是华东地区首家也是唯一一家合法注册的大型国际标准化狩猎场。狩猎场以狩猎为主,集狩猎、餐饮、休闲、度假、娱乐、农业观光旅游等于一体,致力于打造高端旅游度假区。



本报特邀请热爱狩猎的市民前去体验“野性”的狩猎之旅,名额有限,报完为止。详情咨询18605465827。